TexHiYHUN nacnopT
Homepu 3amoBneHHA Ta uiHu:
ovB. Mpamnc nuct

Vitotron Tun VMN3 /VLN3
EnextpuyHun koten ona
LeHTpanbHOro onaneHHsa
Big 4 no 24 kBt

VITOTRON

VIE

MANN



TexHiyHmn nacnopt Vitotron

TexHiuHi paHi

Vitotron 100 Hanpyra >xusneHusa 230 B ~

HomiHnanbHa

NOTYXHiCTb kBT 8

MakcumanbHa

MOTYXHiCTb BT 4 6 8
(HanawToBaHa)*

Ctpym npu

HOMiHanbHOMY

HaBaHTaXEeHHi A 17,4 26,1 34,8
MinimanbHui

nepepis ka6enio

nigKAlO4YeHHA Mm? 3x2,5 3x4,0 3x6,0
MakcumanbHum

nepepis kabenio

nigKAIOYeHHA MM? 3x16 3x16 3x16
Nonyctumuia

TUCK MMa 0,3 (3 6ap)

TemnepaTtypa

Ha BUXopAi °C 20 no 85

Oonyctuma

Temnepartypa °C 100

Po3amip

BMCOTa MM 716

LpuHa MM 316

rnnéuHa MM 235

Bara Kr 20,5

Knac edexktuBHocTi | o]




TexHiuHi gaHi

TexHiyHMn nacnoprt Vitotron

Vitotron 100

Hanpyra xuenenHs 400 B ~ 3N (tpudasose)

HomiHanbHa

MOTY)XHiCTb kBT 8 24
MakcumanbHa

MOTYXHICTb

(HanawToBaHa)* kBT 4 6 8 12 16 20 24
Ctpym npu

HOMiHanbHOMY

HaBaHTaXeHHi A 3x5,8 3x8,7 3x11,6 3x17,4 3x23,1 3x28,8 3x34,6
MinimanbHui

nepepis ka6enio

NiAKNIOYEHHA MM? 5x25 5x25 b5x25 5x25 bx40 5x40 5x6,0
MakcumanbHum

nepepis kabenio

nigKAIOYeHHA MM? bx16 b5x16 bx16 bx16 bx16 5x16 5x16
NonycTumuia

TUCK MTla 0,3 (3 6ap) 0,3 (3 6ap)
TemnepaTtypa

Ha BUXoAi °C 20 no 85 20 no 85
Oonyctuma

TemnepaTtypa °C 100 100

Po3amip

BMCOTa MM 716 716

LpuHa MM 316 316

rnnéuHa MM 235 235

Bara Kr 20,5 20,5

Knac edektusnocti Il <] o]




TexHiyHmn nacnopt Vitotron

FNppaeniyHun onip kotna Vitotron VMN3/VLN3

Xapaktepuctuka VMN3

Onip kotna [mbar]
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TexHiyHMn nacnoprt Vitotron

XapakTepucTtuka LMpKynAaLUinHUX HacociB

H [m]

H [m]

GRUNDFOS UPM3 pwm

0,5 10 15 2,0 2,5 3,0

V [m?/h]

WILO PARA ipwm
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TexHiyHmn nacnopt Vitotron

Bumoru go rennoHocinA

! YBara

3anoBHEHHA HeAKICHO BOAOIO
MOX€E CMPUYNHUTY NOCUNEeHE
YTBOPEHHA BiAknaaeHb Ta
LWBUALLY KOPO3iio, L0 MOXe
MOLIKOAUTY NPUCTPIN.

= [lepen 3anOBHEHHAM
peTenbHO NpoMuUnTe
CUCTEMY OmMasneHHsA.

3anoBHONTE NnLLE AKICHO
NMUTHOIO BOAOIO.

Jo Boau moxHa gogaBaTu
aHTUGpPU3 aNA CUCTEM OnasieHHA.
MpupaTHicTb aHTUdPKU3yY AnAa
BUKOPUCTAHHA 3 AaHUM TUMOM
YCTaHOBKW NOBUHHA
rapaHTyBaTUCA MOro BUPOOGHUKOM.
B pasi 3anoBHeHHA BOAOIO 3
>KOPCTKICTIO BULLLE HACTYMHUX
3Ha4YeHb i1 cnig nom'akwmnTy,
Hanpuknag, BUKOPUCTOBYIOUM
yCTaHOBKY ANA NoByToBOro
nom'AKLLIEHHA BOAMW.

JdonycTuma 3aranbHa )XOPCTKICTb BOAU ANIA 3aNOBHEHHA

3aranbHa

Tennosa 06'em ycTaHOBKM

MOTYXHICTb

KBT < 20 n/xBT > 20 n/kBT go < 50 n/kBt > 50 n/kBT

<50 < 3,0 monb/m3 < 2,0 monb/m3 < 0,02 monb/m?
(16,8°dH) (11,2°dH) (0,11°dH)

> 50 do < 200 < 2,0 monb/m? < 1,5 monb/m3 < 0,02 monb/m3

(11,2°dH)

(8,4°dH)

(0,11°dH)

> 200 do < 600

< 1,5 monb/m3
(8,4°dH)

< 0,02 monb/m3
(0,11°dH)

< 0,02 monb/m3
(0,11°dH)

> 600

< 0,02 monb/m3
(0,11°dH)

< 0,02 monb/m3
(0,11°dH)

< 0,02 monb/m3
(0,11°dH)




